- Accessori per scorrevoli

N JANV/O






L AZIENDA

Savio € azienda leader nella produzione di accessori per porte e
finestre in alluminio. Il lavoro dell’azienda in questo campo & sempre
stato finalizzato ad ottenere, grazie a forti investimenti sulla
ricerca, prodotti innovativi e il massimo della qualita. Il
dipartimento Ricerca & Sviluppo Savio impiega ben 51 esperti,
molti considerando le dimensioni dell’azienda e del settore
stesso. La qualita & garantita da un sistema di controlli
sviluppato internamente per raggiungere i valori massimi
di selettivita e rigore.

UNA SOLA REGOLA:
CAMBIARE TUTTE LE REGOLE

Nel corso della sua storia Savio ha
conquistato una posizione da primato nel
campo dei prodotti per serramenti in alluminio

offrendo dei prodotti rivoluzionari e innovativi,
diventando sinonimo di qualita totale e affidabilita.
Gli standard qualitativi e costruttivi di prodotto, gia
molto rigorosi e severi, sono stati ridefiniti da Savio
nella sua costante tensione al miglioramento del
mercato, divenendo i nuovi standard per I'intero settore.







N JANV/O

Scorrevoli tradizionali . Pag. O1

Vasistas scorrevole . Pag. 45

Alzante scorrevole . Pag. 63







Scorrevoli tradizionali

(0]

o APPLI Pag. O3
AN JNV/O | o
e LATODUE Pag. 06
e MODULODUE Pag. 08
e MODULO Pag. 11
o CARRELL Pag. 22

e  CHIUSURE MULTIPUNTO Pag. 25



026.708

026

codice descrizione finiture pz.

026 Maniglia laterale a scatto in alluminio, 4 viti TS @ 3,9x9,5 e 1 grano M5x6 in F, NE, ZE 10
acciaio zincato.

026.708 Ferrogliera in alluminio per art. 026. F, NE, ZE 20

Scorrevoli tradizionali

80

I
\ 61

39.5

026 026.708



o

2
2

2010-2010.1-2010.2
codice descrizione finiture pz.
2010 Maniglia centrale da applicare in alluminio, nylon e acciaio zincato, 2 inserti 1013, 1015, 1035, 3003, 6005, 20
autodeformanti in alluminio, 2 viti TC @ 4,2x13 in acciaio zincato e 2 viti TS 9010, F, NE, U, ZE
M5x20 in acciaio inox 304.
2010.1 Maniglia centrale da applicare in alluminio, nylon e acciaio zincato, 2 inserti 1013, 3003, 6005, 9001, 9010, 20
autodeformanti in alluminio, 2 viti TC @ 4,2x13 in acciaio zincato e 2 viti TS B.SA, F, NE, U, ZE
M5x20 in acciaio inox 304.
2010.2 Maniglia centrale da applicare in alluminio, nylon e acciaio zincato, 2 inserti 1013, 3003, 6005, 9001, 9010, 20
autodeformanti in alluminio, 2 viti TC @ 4,2x13 in acciaio zincato e 2 viti TS F, NE, U, ZE

M5x20 in acciaio inox 304.

Scorrevoli tradizionali

Appli =

34.5

i
0@07‘8
}

\
42

b

0
173

121.5
121.5

Art. | A
2010 |37
2010.1 | 41
2010.2 | 44

2010-2010.1-2010.2



2048

2047

codice descrizione finiture pz.

2047 (brevettato) Chiusura manuale in alluminio estruso, nylon e acciaio zincato, 1013, 1015, 9005, 9010, 9016, 50
1 grano premontato M6x8 in acciaio zincato e 2 viti TS O 4,2x9 in acciaio BL10, C, F, GR217, NE, SILV, ZE
zincato nero o verniciato.

2048 (brevettato) Chiusura automatica in alluminio estruso, nylon e acciaio zincato, 1013, 1015, 1035, 8019, 9005, 50
1 grano premontato M6x8 in acciaio zincato e 2 viti TS @ 4,2x9 in acciaio 9010, 9016, BL10, BR5, C, F,
zincato nero o verniciato. GR217, HL, NE, U, XSD, ZE

Scorrevoli tradizionali

D
D

==
R
i
R

2 - 8 0
g 3| @ 3 o o
- - ~—| -«
1 1
o) o)
=] =]

&
o
|
I
8
o
|
Iy

16.8 16.8

ull
CJ
|
3

2047 2048



2050.709 2050.703
2050.710 2050.708
2050.711
2050.712
2050.713
codice descrizione finiture pz.
2050.703 Nasello diritto in acciaio inox 430. 40
2050.708 Nasello diritto in acciaio inox 430. 40
2050.709 Nasello piegato in acciaio inox 430. 40
2050.710 Nasello piegato in acciaio inox 430. 40
2050.711 Nasello piegato in acciaio inox 430. 40
2050.712 Nasello piegato in acciaio inox 430. 40
2050.713 Nasello piegato in acciaio inox 430. 40
Scorrevoli tradizionali
52 32 28.5 52
% 5, 5 N
- M
el s} N—i 3 T
1 B \
N N | M
0

~

2050.703 2050.708 2050.709 2050.710
32 315 395

3 Sl ?ﬁf:‘

R o) =

M [ S N — m

[P S S N — 9]

w

2050.711 2050.712 2050.713



2060.1

codice
2060.1

2061

2061
descrizione finiture pz.
(brevettato) Chiusura laterale arrotondata per scorrevole in alluminio estruso, 1013, 1015, 1035, 6005, 7035, 20
zama e nylon; grani premontati, M6x8 e M6x20, zincati (9010W = con leva in 8017, 8077, 9001, 9005, 9010,
nylon bianco). 9010W, 9016, C, F, GR217, HL,

NE, SILV, U, XSD, ZE
Martellina a incasso con manico e base in zama, interasse 43 mm, albero 9005, 9010, SILV 20
quadro di 7 mm, 2 viti TS M5x50 in acciaio inox e 1 tappo copri-lavorazione in
nylon.

Scorrevoli tradizionali

D I =
Vi ™~
2 2 ¢ ¥ [N I
go R
I ] \_J Y
19.8 S ! _,\t’/ v
2 e |
K o
I 20
2060.1 2061




o - = o
N~ — N4
;5 \“/ .-\~ N

2060.804 2060.803 2060.802 2060.801

codice descrizione finiture pz.

2060.801 Kit di 1 nasello e 1 ferrogliera per art. 2060 in acciaio inox 430, 2 viti TC O 40
3,9x13 in acciaio inox 304.

2060.802 Kit di 1 nasello in acciaio inox 430, 1 ferrogliera in zama zincata nera e 2 viti 40
TC @ 3,9x13 in acciaio inox 304 per art. 2060.

2060.803 Kit di 1 nasello in acciaio inox 430, 1 ferrogliera in zama zincata nera e 2 viti 40
TC O 3,9x13 in acciaio inox 304 per art. 2060.

2060.804 Kit di 1 nasello e 1 ferrogliera per art. 2060 in acciaio inox 430, 2 viti TC O 40

3,9x13 in acciaio inox 304.

Scorrevoli tradizionali

S — T ] T 16 5
-6 T cH cH
61 [ 8-y [
5 5
) ‘ @) ) ‘ o i i
?) N © M } © %} } ©
2 2
8-+ [ B-*+ | 5 o g
KT E# 0| el ©
-8 L L \ 1 \
9 9
16
o L A
%) | - G - U 3
y 150"
32 N
5}
<+ <+
o~ o . —
32
)
52 52 | —— —
9] ' M

2060.801 2060.802 2060.803 2060.804



y @
h “,
2070.1-2071.1
codice descrizione
2070.1 (brevettato) Chiusura singola laterale, arrotondata e manuale, in alluminio e

zama, 2 viti TS M5x16 in acciaio inox 304, premontate (XSD=conf. da 10 pz.).

20711 (brevettato) Chiusura singola laterale, arrotondata e automatica, in alluminio
e zama, 2 viti TS M5x16 in acciaio inox 304, premontate (XSD=conf. da 10
pz.).

Scorrevoli tradizionali

= NModulodue

19.5
=
N el <
® g 2
D
o
8
@ fi
L ¥ U
[ I N 24 12.2 2
(5 s
1)
L) S
£
E

2070.1-20711

finiture

1013, 1015, 1247, 6005, 7035,
8017, 8019, 9001, 9005, 9010,
9016, B.MA, B.SA, BR5, BR801,
C, F, GR217, GR606, HL, NE,
PVD X, SILV, U, WT005, XSD, ZE
1013, 1015, 1035, 6005, 8017,
8019, 9001, 9005, 9010, 9016,
B.MA, B.SA, BL10, BL25, BR5,
BR801, C, F, GR217, GR51,
GR606, HL, NE, SILV, XSD, ZE

pz.
20

20



ho.
s
i-.r

2075.1 2073.1
codice descrizione finiture pz.
2073.1 (brevettato) Chiusura laterale doppia arrotondata, in alluminio e zama, con 1013, 1015, 1035, 1247, 6005, 10

cilindro di sicurezza (chiavi diverse), 2 viti TS M5x25 e 2 viti TS M5x35 in 8017, 9001, 9005, 9010, 9016,

acciaio inox 304 (XSD=conf. da 5 pz.). B.SA, BL10, BL25, BR5, BR801,

C, F, GR217, GR606, HL, NE,

PVD X, SILV, XSD, ZE
20751 (brevettato) Chiusura laterale doppia arrotondata, in alluminio e zama, 2 viti 1013, 1015, 1247, 6005, 8019, 10

TS M5x25 e 2 viti TS M5x35 in acciaio inox 304 (XSD=conf. da 5 pz.). 9001, 9005, 9010, 9016, B.SA,

BL25, BR5, BR8O1, C, F, GR217,
GR606, HL, NE, SILV, U, VRD27,
XSD, ZE

Scorrevoli tradizionali

Modulodue -
19.5 23-45 19.5 23-45
7 o = I N ]
Hf e Hﬁ ©
o (=]
m (o]
< <
& & 3 @ & 2
b "
el =3
@ c=aee ¢ ==
AN L") AN 1 L)
4 - 24 9.5 12.2 2 - —— = 24 122 ] |2
Ln|
A
I
Y N

23-45

2073.1 2075.1



2076.1

codice descrizione finiture pz.
2076.1 (brevettato) Chiusura doppia arrotondata per scorrevoli di 4 ante in alluminio 1013, 1015, 8019, 9001, 9005, 10
e zama, 2 viti TS M5x25 e 2 viti TS M5x35 in acciaio inox 304. 9010, 9016, B.SA, BR5, BR801,
C, F, GR217, GR606, HL, NE,
SILV, XSD, ZE

Scorrevoli tradizionali

19.5 23-45

187
196
164

[ °0

[m]

M~

12.2 2

|
g

2076.1



2080.1 2080

codice descrizione finiture pz.
2080 Maniglia di traino in alluminio (XSD=conf. da 5 pz.). 1013, 1015, 1035, 1247, 6005, 7035, 7047, 10
8017, 8019, 9001, 9005, 9010, 9016, B.SA,
BL10, BR5, BR801, C, F, GR217, GR606, HL,
NE, PVD X, SILV, U, XSD, ZE

2080.1 Maniglia di traino per esterno in alluminio (XSD=conf. da 5 pz.). 1013, 1015, 1035, 8017, 8019, 9001, 9005, 10
9010, 9016, B.SA, BL10, BR5, BR8O1, C, F,
GR217, HL, NE, PVD X, SILV, XSD, ZE

Scorrevoli tradizionali

196
220

168

T
N
24

Ly
o

|

oo

42
il
il

2080 2080.1



S

2070.801 2070.803 2070.820

2070.802

codice descrizione finiture pz.

2070.801 (brevettato) Kit di chiusura per art. 2070/.1-2071/.1-2073/.1-2075/.1 in acciaio 40
inox 430 e zama zincata nera, 2 viti TC @ 3,9x13 in acciaio inox 304.

2070.802 (brevettato) Kit di chiusura per art. 2070/.1-2071/.1-2073/.1-2075/.1 in acciaio 40
inox 430 e zama zincata nera, 2 viti TC @ 3,9x13 in acciaio inox 304.

2070.803 (brevettato) Kit di chiusura per art. 2070/.1-2071/.1-2073/.1-2075/.1 in acciaio 40
inox 430 e zama zincata nera, 2 viti TS @ 3,9x9,5 in acciaio inox 304.

2070.820 (brevettato) Kit di chiusura per art. 2070/.1-2071/.1-2073/.1-2075/.1 in acciaio 40

inox 430, 2 viti TC @ 3,9x13 e 2 viti TC @ 3,9x19 in acciaio inox 304.

Scorrevoli tradizionali

16

[y
[
[ury
[
[
o

—n
—n

Al
AJﬁJ‘\LAAAJFLL\LA

n—i

[ @ @
33
AJ’lJ“LAAAJrLL‘LA
60
| @ @
33
60
72
S —1 O
46
A I I | B
=< 7 2=
90
54
32
66

=
27LEE
4

12.5

\
il
T
| | .
| I
| ALJ
3
17.5
5
L
|
-

2070.801 2070.802 2070.803 2070.820



2070.831 2070.830
2070.836 2070.834
2070.837
2070.835
2070.838
codice descrizione finiture pz.
2070.830 (brevettato) Nasello di chiusura in acciaio inox 430. 40
2070.834 (brevettato) Nasello di chiusura in acciaio inox 430. 40
2070.831 (brevettato) Nasello di chiusura in acciaio inox 430. 40
2070.836 (brevettato) Nasello di chiusura in acciaio inox 430. 40
2070.837 (brevettato) Nasello di chiusura in acciaio inox 430. 40
2070.835 (brevettato) Nasello di chiusura in acciaio inox 430. 40
2070.838 (brevettato) Nasello di chiusura in acciaio inox 430. 40

Scorrevoli tradizionali

*m A

14.5

\
F
ﬁ‘fﬂ
il
16.5
F—Fgg\
\‘D |
o

18.5

B - SRETE
At. | A At. | A
At. | A
2070.830|38,5 2070.831 42,5 —
2070.834| 31,5 2070.836| 34,5 070.835| 38,5
2070.838 | 33,5
2070.837|37,5

2070.830-2070.834 2070.831-2070.836-2070.837 2070.835-2070.838



14

s

2070.832
2070.833
2070.839

codice
2070.832
2070.833
2070.839
2070.840
2070.844
2070.845
2070.846
2070.841
2070.842
2070.843
2070.847
2070.848

2070.844
2070.845
2070.846

2070.840

descrizione

(brevettato) Nasello di chiusura in acciaio inox 430.
(brevettato) Nasello di chiusura in acciaio inox 430.
(brevettato) Nasello di chiusura in acciaio inox 430.
(brevettato) Nasello di chiusura in acciaio inox 430.
(brevettato) Nasello di chiusura in acciaio inox 430.
(brevettato) Nasello di chiusura in acciaio inox 430.
(brevettato) Nasello di chiusura in acciaio inox 430.
(brevettato) Nasello di chiusura in acciaio inox 430.
(brevettato) Nasello di chiusura in acciaio inox 430.
(brevettato) Nasello di chiusura in acciaio inox 430.
(brevettato) Nasello di chiusura in acciaio inox 430.
(brevettato) Nasello di chiusura in acciaio inox 430.

Scorrevoli tradizionali

2070.832-2070.833

2070.845 | 49,5
2070.844-2070.845

2070.839-2070.840

12.5
|
F[L
e |
U
1
|
THA
‘f
_

-
wf !
i | | o
a Ca o S ——
— o =
N —
At A J &_*,*,*45
2070.832 | 35,5
2070.833| 32 A A
2070.839 | 43,5
2070.840 | 38,5 2070.844| 35

Art.

2070.841

40,5

2070.842

30

2070.843

2070.841-2070.842-2070.843

55

13.5

>}m
‘LI
-

2070.847

2070.841 2070.847
2070.842 2070.848
2070.843
finiture
- 295 _

17.5

2070.846

33.5

2070.848

pz.
40
40
40
40
40
40
40
40
40
40
40
40



&
<

2070.861 2070.860

2070.867 2070.865
codice descrizione finiture pz.
2070.860 Ferrogliera in acc. inox 430, 2 viti TC @ 3,9x13 in acc. inox 304. 40
2070.865 Ferrogliera in acc. inox 430, 2 viti TC @ 3,9x25 in acc. inox 304. 40
2070.861 Ferrogliera in acc. inox 430, 2 viti TC @ 3,9x13 in acc. inox 304. 40
2070.867 Ferrogliera in acc. inox 430, 2 viti TC @ 3,9x25 in acc. inox 304. 40

Scorrevoli tradizionali

. i49 L . 749 L 1 i | i

s N 8 % & 8 = S g =% S 8

- %] [ - %] [ i - n *L
10.2 10.2 1502 1502

4T 4T %} %}

2070.860 2070.865 2070.861 2070.867



4

2070.862 2070.863

2070.864

2070.866

2070.868
codice descrizione finiture pz.
2070.862 Ferrogliera in zama zinc. nera, 2 viti TC @ 3,9x13 in acc. inox 304. 40
2070.863 Ferrogliera in acciaio inox 430, 2 viti TC @ 3,9x13 in acc. inox 304. 40
2070.864 Ferrogliera in acciaio inox 430, 2 viti TC @ 3,9x13 in acc. inox 304. 40
2070.866 Ferrogliera in acciaio inox 430, 2 viti TC @ 3,9x25 in acc. inox 304. 40
2070.868 Ferrogliera in acciaio inox 430, 2 viti TC @ 3,9x25 in acc. inox 304. 40

Scorrevoli tradizionali

11 10.2 — I T 10.2 - 10 -
i EJ - g § +— —5 L
h = A
Bt Kl s S 8 % l 8
! [=1
L B 8 3 N 8
|
1. [ 1 — 1 1 — —
6~ 2l = 9 = P 9
© o 16 acd n 16
L9, 8.2 “ ‘ 8.2 ” ‘
U T T
— n — n —

2070.862 2070.863 2070.864 2070.866 2070.868



2070.869 2070.871

2070.875 2070.872

2070.876 2070.873

2070.877 2070.874
codice descrizione finiture pz.
2070.871 Ferrogliera in zama zincata nera e grani premontati. 40
2070.872 Ferrogliera in zama zincata nera e grani premontati. 40
2070.873 Ferrogliera in zama zincata nera e grani premontati. 40
2070.874 Ferrogliera in zama zincata nera e grani premontati. 40
2070.869 Ferrogliera in alluminio nero e grani premontati. 40
2070.875 Ferrogliera in alluminio nero e grani premontati. 40
2070.876 Ferrogliera in alluminio nero e grani premontati. 40
2070.877 Ferrogliera in alluminio nero e grani premontati. 40

Scorrevoli tradizionali

12 ) 32 10.7 30 10.3 30 8.2
8 7.8 5.5
N N e E
~ ] = M ‘ A TN © i
| R 3 AL - ~
‘ L T T T L — ‘ ‘ [ I T | .
I I I i L i i
2070.871 2070.872 2070.873 2070.874

30

12

30 _16.8 30 18 30 20 _
8.6 13.6 14.8 16.2
L] = | | |
2 N | N A/P o % Y8 s ST
77 i | o [ t | | has } I ! | ] -
— \

1.7
2.1

16.5
1.7

2070.869 2070.875 2070.876 2070.877



2070.870

codice

2070.870
2070.878
2070.879
2070.880

2070.878 2070.879 2070.880

descrizione

Ferrogliera occlusa in zama zincata nera, 2 viti TS @ 3,9x9,5 in acc. inox 304.

Ferrogliera in zama zincata nera, 2 viti TS @ 3,9x16 zincate bianche.
Ferrogliera in alluminio nero e grani premontati.

Ferrogliera in acciaio inox, occlusore in zama zincata nera, 2 viti TS M4x12 in
acciaio inox 304.

Scorrevoli tradizionali

72
© 1 o] B
46

2070.870

9.8 9 11.5
| 1
[P -
i B T B
h 0
ay il &
|l o | ¢
|l =} N M
i - o
i i e
L,‘K A .
/ - 1F
H—
! f =B <
3
13 —
8

2070.878 2070.879 2070.880

82

¢

82

finiture

pz.
40

40
40
40



2070.884 2070.883

codice descrizione finiture pz.

2070.883 Ferrogliera in alluminio per profili scorrevoli con cava telaio 15.5x19.5 mm, 1 40
grano M5x8 in acciaio inox.

2070.884 Ferrogliera in alluminio per profili scorrevoli con cava telaio 8x12.4 e 8x10.5, 1 40

grano M5x8 in acciaio inox.

Scorrevoli tradizionali

152 0 77 30

9.9

2.8

o
25

19.2

2070.883 2070.884



20

2070.897

codice
2070.897

2070.898
2070.899

2070.898 2070.899

descrizione

Sicurezza contro falsa manovra in nylon e acciaio inox 430, 2 viti TC @ 3,5x13
zincate bianche e 1 grano M5x8 zincato bianco premontato.

Distanziatore in acciaio zincato per art. 2073/.1-2075/.1.

Spessore in nylon (mm 2) per art. 2070-2071-2073-2075-2076.

Scorrevoli tradizionali

9 2070.898
0 n S
19.5 S | < 9
’ N
‘ - @
i ™
L
: 13
& | o e
o~ Ly
|
! <
| o
13
N 2070.898
-

2070.897

RN

finiture
2. 24
- {0
m Q
p— p— — ‘(2
i L&J
ol
=]l ' | &
—([E2i=rrs )
[ N
I
2070.899
2070.899

pz.
50

100
100



o
2110 2108 2105
codice descrizione finiture pz.
2105 Carrello fisso ad una ruota con cuscinetto schermato, in alluminio, 1 spessore in 20
nylon e 2 viti TC @ 3,9x13 in acciaio zincato. Portata: 2 carrelli Kg 75.
2108 Carrello fisso a due ruote con cuscinetti schermati, in alluminio, 2 spessori in 20
nylon e 2 viti TC @ 3,9x13 in acciaio zincato. Portata: 2 carrelli Kg 150.
2110 Carrello regolabile a due ruote con cuscinetti schermati, in alluminio, 2 spessori in 20

nylon e 2 viti TC @ 3,9x13 in acciaio zincato. Portata: 2 carrelli Kg 150.

Scorrevoli tradizionali

14.7 14.7 147
ol o o
————= 5 i —
~ - ‘FH —
TR
¥ /| ﬂ‘\ L‘ij‘ﬁ “t ﬂ“ L‘jLJ “L g
T = Z 3¢ == ==FE—— I
75y o DO oo cabed 1
1O I\ T N i1 d THE=T g
~
40 20.7 80 100
=r=r ===




2150.1-2151.1

codice
2150.1

21511

2150.4

2151.4

descrizione

Carrello doppio registrabile con corpo in zama verniciata in cataforesi e nylon,
cuscinetti a rullini in acciaio, viteria in acciaio inox. Portata: max 180kg/anta.

Carrello doppio registrabile con corpo in zama verniciata in cataforesi e nylon,

cuscinetti a rullini in polimero , viteria in acciaio inox. Portata: max 120 kg/anta.

Carrello doppio registrabile con corpo in zama verniciata in cataforesi e nylon,
cuscinetti a rullini in acciaio, viteria in acciaio inox. Portata: max 220kg/anta.

Carrello doppio registrabile con corpo in zama verniciata in cataforesi e nylon,
cuscinetti a rullini in polimero, viteria in acciaio inox. Portata: max 120kg/anta.

Scorrevoli tradizionali

finiture

2150.4-2151.4

pz.
40

40

40

40

22 x
| 134 | 17.1 @ LL l
| = = A | | |
A m% JQL— 121,7

| 120.1 | J L oo
9
127.1 150°
- - 126,3
(- - — = ZaTs) 6 ||
& e ol 48] =
E M M r
\% =~ 3 3[E
U J [ —
L 45 45 15,9

131

119.6

2150.1-2151.1

2150.4-2151.4



2156.1 2152.1

codice descrizione finiture pz.

2152.1 Carrello doppio registrabile con corpo in acciaio zincato e nylon, cuscinetti a 60
sfera in acciaio, viteria in acciaio inox. Portata: max 90 Kg/anta.

2156.1 Carrello singolo registrabile con corpo in nylon, cuscinetti a sfere in acciaio, 40

viteria in acciaio inox. Portata: max 50kg/anta.

Scorrevoli tradizionali

133 2

21,1

1211 T ©
,é}, o SN0 o —
~

22,9

21521 21561



2156.4

codice
2156.4

2157.4

2157.4
descrizione finiture pz.
Carrello singolo registrabile con corpo in nylon, cuscinetti a sfere in acciaio, 40
viteria in acciaio inox. Portata: max 50kg/anta.

Carrello singolo registrabile in due posizioni con corpo in nylon, cuscinetti a 40

rullini in acciaio, viteria in acciaio inox. Portata: max 100kg/anta.

Scorrevoli tradizionali

2156.4

24,
— ]
——
22.6
—
—

T

10.8
4.6
4——[ r— 156° ﬂ T——
A H | <bo
# o g" e Q&
=ym™
g g
8.2
66 10,9
o
88,1

2157.4



2154.7/60-2154.7/100-2154.7/180

codice
2154.7/30

2154.7/60

descrizione

Chiusura multipunto per scorrevole in acciaio zincato, 1 punto di chiusura, con
dispositivo anti-sollevamento, entrata 7,5 mm. Lunghezza 300 mm.

Chiusura multipunto per scorrevole in acciaio zincato, 2 punti di chiusura, con

dispositivo anti-sollevamento e sicurezza contro falsa manovra, entrata 7,5
mm. Lunghezza 600 mm.

2154.7/100

Chiusura multipunto per scorrevole in acciaio zincato, 2 punti di chiusura, con

dispositivo anti-sollevamento e sicurezza contro falsa manovra, entrata 7,5
mm. Lunghezza 1000 mm.

2154.7/180

Chiusura multipunto per scorrevole in acciaio zincato, 3 punti di chiusura, con

dispositivo anti-sollevamento e sicurezza contro falsa manovra, entrata 7,5
mm. Lunghezza 1800 mm.

19

68.5
76

273

SUndn i,

s

Entrata 7.5

130

Backset 7.5 |

2154.7/30

a7

43

J

2185
226

600
100

126

Entrata

Backset

75

300

2154.7/60

]
=8
8
T8
mir'
1
— v
2154.7/100

finiture

2154.7/30

Scorrevoli tradizionali

JEJ‘E

©ol
N
O o0
|
o o
['e] Q
S| =2
~
@
g |
|
= Entrata
= Backset
g 75
3
o
N~
(=
M Sy
0|
r
¥ _ i

900

2154.7180




2154.7/60X-2154.7/100X-2154.7/180X

Chiusura multipunto per scorrevole in acciaio inox, 2 punti di chiusura, entrata 7,5 mm.

2154.7/30X
codice descrizione
2154.7/30X

Lunghezza 300 mm.
2154.7/60X

2154.7/100X

2154.7/180X

Chiusura multipunto per scorrevole in acciaio inox, 2 punti di chiusura, con dispositivo anti-
sollevamento e sicurezza contro falsa manovra, entrata 7,5 mm. Lunghezza 600 mm.
Chiusura multipunto per scorrevole in acciaio inox, 2 punti di chiusura, con dispositivo anti-
sollevamento e sicurezza contro falsa manovra, entrata 7,5 mm. Lunghezza 1000 mm.
Chiusura multipunto per scorrevole in acciaio inox, 4 punti di chiusura, con dispositivo anti-
sollevamento e sicurezza contro falsa manovra, entrata 7,5 mm. Lunghezza 1800 mm.

Scorrevoli tradizionali

74

(=]
)@&
7

67

295

92

138

(e
|
4

&

Entrata
Backset
75

147.5

2154.7/30X

600
152

198

300

2154.7/60X

1000

500

1800

900

2154.7/100X

2154.7/180X



2154.15/60-2154.15/100-2154.15/180

codice
2154.15/30

2154.15/60

2154.15/100

2154.15/180

descrizione

Chiusura multipunto per scorrevole in acciaio zincato, 1 punto di chiusura, con
dispositivo anti-sollevamento, entrata 15 mm. Lunghezza 300 mm.

Chiusura multipunto per scorrevole in acciaio zincato, 2 punti di chiusura, con
dispositivo anti-sollevamento e sicurezza contro falsa manovra, entrata 15
mm. Lunghezza 600 mm.

Chiusura multipunto per scorrevole in acciaio zincato, 2 punti di chiusura, con
dispositivo anti-sollevamento e sicurezza contro falsa manovra, entrata 15
mm. Lunghezza 1000 mm.

Chiusura multipunto per scorrevole in acciaio zincato, 3 punti di chiusura, con
dispositivo anti-sollevamento e sicurezza contro falsa manovra, entrata 15
mm. Lunghezza 1800 mm.

finiture

2154.15/30

Scorrevoli tradizionali

7; {Ej {E,F
2’74}1 %H¥
2 [ -1 7? ) 7?
A W - -
] J. i
< % g o
N~
N
vl N B
e » ) - 2
s I = T |
~ !
® o N - ] L Enaats g g - Entrata 15
Rl = - 8 ‘9 8 N e 8
i @ S S o &
: :@ il Jlm ’"ff
- ., f( <
N <
b JLW JLW
Entrata 15 i
8 o J— 7
+H
{ﬂT E[JH
] HH-
2154.15/30 2154.15/60 2154.15/100

o
i

Entrata 15

-
- H
Hlﬁﬁ* ill
K
. S
B 7ﬂL
3
L
— —=
il
2154.15/180



2154.15/30X

codice
2154.15/30X

2154.15/60X

2154.15/100X

2154.15/180X

descrizione

2154.15/60X-2154.15/100X-2154.15/180X

Chiusura multipunto per scorrevole in acciaio inox, 2 punti di chiusura, entrata 15 mm.
Lunghezza 300 mm.
Chiusura multipunto per scorrevole in acciaio inox, 2 punti di chiusura, con dispositivo anti-
sollevamento e sicurezza contro falsa manovra, entrata 15 mm. Lunghezza 600 mm.
Chiusura multipunto per scorrevole in acciaio inox, 2 punti di chiusura, con dispositivo anti-
sollevamento e sicurezza contro falsa manovra, entrata 15 mm. Lunghezza 1000 mm.
Chiusura multipunto per scorrevole in acciaio inox, 4 punti di chiusura, con dispositivo anti-
sollevamento e sicurezza contro falsa manovra, entrata 15 mm. Lunghezza 1800 mm.

Scorrevoli tradizionali

301

2154.15/30X

Entrata 15

o)
a3
o |} L
g 5 &
© r
4
2154.15/60X

ﬁ,
) o
g 5
3
2154.15/100X

18

18

1800
475
70

[ —
174
772
779.5
180
L

152

749.5
198

i

o)

e
797.5
18
-

2154.15/180X

Entrata 15

finiture




2154.751/180

codice descrizione finiture pz.

2154.751/180 Chiusura multipunto per scorrevole predisposta per cilindro, 3 punti di 6
chiusura, in acciaio zincato, con dispositivo anti-sollevamento e sicurezza
contro falsa manovra, entrata 15 mm. Lunghezza 1800 mm.

Scorrevoli tradizionali

19

822.5

. Entrata 15

100
177
223
126
=

794

-

L

2154.751180




30

2154.801/30-2154.801/60

codice descrizione finiture

2154.801/30 Kit di montaggio per chiusure multipunto da 300 mm, composto da: 2 spessori serratura in
nylon, 1 distanziale in nylon, 2 spessori ferrogliera in nylon, 1 adattatore per il dispositivo anti-
sollevamento in zama, 2 ferrogliere in acciaio inox 304, 6 viti auto-foranti TS @ 3.5x19 mm in
acciaio inox. Adatto ai profili NC 60 Int.

2154.801/60 Kit di montaggio per chiusure multipunto da 600 mm, composto da: 6 spessori serratura in
nylon, 1 distanziale in nylon, 3 spessori ferrogliera in nylon, 1 adattatore per il dispositivo anti-
sollevamento in zama, 1 spessore per la sicurezza contro falsa manovra in nylon, 2 ferrogliere in
acciaio inox 304, 12 viti auto-foranti TS @ 3.5x19 mm in acciaio inox. Adatto ai profili NC 60 Int.

Scorrevoli tradizionali

- 12.8_, ,_
=2 “1.[58 s
e =t s
T .
1153 ~
0!

+

25.4

=

35
50
~
6.3
s
35
50

54.3

52 5.2

5_3-[ 43_?12 .
=
%@

(qu? 40
|9
e 23 . i .
19 535 | r——[
E;l XW B l010 40 M
\%
o . W -4=@|-j:
NEN ul
;"'3 Qg 8 3
o

<
-
s

2154.801/30 2154.801/60

]

pz.
12

12



2154.801/100-2154.801/180

codice descrizione finiture pz.
2154.801/100 Kit di montaggio per chiusure multipunto da 1000 mm, composto da: 7 spessori serratura in 12
nylon, 1 distanziale in nylon, 3 spessori ferrogliera in nylon, 1 adattatore per il dispositivo anti-
sollevamento in zama, 1 spessore per la sicurezza contro falsa manovra in nylon, 2 ferrogliere in
acciaio inox 304, 13 viti auto-foranti TS @ 3.5x19 mm in acciaio inox. Adatto ai profili NC 60 Int.
2154.801/180 Kit di montaggio per chiusure multipunto da 1800 mm, composto da: 11 spessori serratura in 12
nylon, 1 distanziale in nylon, 5 spessori ferrogliera in nylon, 1 adattatore per il dispositivo anti-
sollevamento in zama, 1 spessore per la sicurezza contro falsa manovra in nylon, 4 ferrogliere in
acciaio inox 304, 19 viti auto-foranti TS @ 3.5x19 mm in acciaio inox. Adatto ai profili NC 60 Int.

Scorrevoli tradizionali

31

10 lg
|
[6;]
(o]
6
‘_v—i
31
10.1
10 F
[o°]
-
ol
[e.]
“i
}
[e°]
6
A_T-'—i
3.1
10.1

&
S
6.3
_l.15
5
50
6.3
1.5
35
50

) [y S e —
513 | - 125 | [ 54.3 iz
12279 22.9
122.9| =
kS .
g 5 40
) < CDQ T-—_T
—
- o
T‘ —|
19
— —
f — — ! 535
L::Mf35 : N 80 H @
2 o @R
VQ)Q' /
q;«'/ & 40
3] o < © E::‘FIJ
A © al.Q
Dl <ls Yt B
N 4 " 2
hd N4
L M\

= S
= pa

2154.801/100 2154.801/180




2154.802/30-2154.802/60

codice
2154.802/30

2154.802/60

descrizione

Kit di montaggio per chiusure multipunto da 300 mm, composto da: 2 spes-
sori serratura in nylon, 1 distanziale in nylon, 2 spessori ferrogliera in nylon, 1
adattatore per il dispositivo anti-sollevamento in zama, 2 ferrogliere in acciaio
inox 304, 6 viti auto-foranti TS @ 3.5x19 mm in acciaio inox. Adatto ai profili
Win 90 S.

Kit di montaggio per chiusure multipunto da 600 mm, composto da: 6 spes-
sori serratura in nylon, 1 distanziale in nylon, 3 spessori ferrogliera in nylon, 1
adattatore per il dispositivo anti-sollevamento in zama, 1 spessore per la sicu-
rezza contro falsa manovra in nylon, 2 ferrogliere in acciaio inox 304, 12 viti
auto-foranti TS @ 3.5x19 mm in acciaio inox. Adatto ai profili Win 90 S.

finiture

Scorrevoli tradizionali

32

56.6

11.9

2154.802/30

- =i .
)
s e =
83 B
5.2
152
38.9
_ &40
53.5 I 1
80 a
oY 40
o 19
’T 5 ]
" ! &
e, T ol -
o 4158 it § “ q:m b=t
AN e ) b <
i Q E 945 %
o =
[te} E:j J

2154.802/60

pz.
12



codice
2154.802/100

2154.802/180

-
N
[o2)

descrizione

Kit di montaggio per chiusure multipunto da 1000 mm, composto da: 7 spessori serratura in

2154.802/100-2154.802/180

finiture pz.

6

nylon, 1 distanziale in nylon, 3 spessori ferrogliera in nylon, 1 adattatore per il dispositivo anti-

sollevamento in zama, 1 spessore per la sicurezza contro falsa manovra in nylon, 2 ferrogliere in

acciaio inox 304, 13 viti auto-foranti TS @ 3.5x19 mm in acciaio inox. Adatto ai profili Win 90 S.

Kit di montaggio per chiusure multipunto da 1800 mm, composto da: 11 spessori serratura in 6
nylon, 1 distanziale in nylon, 5 spessori ferrogliera in nylon, 1 adattatore per il dispositivo anti-

sollevamento in zama, 1 spessore per la sicurezza contro falsa manovra in nylon, 4 ferrogliere in

acciaio inox 304, 19 viti auto-foranti TS @ 3.5x19 mm in acciaio inox. Adatto ai profili Win 90 S.

-
N
©

_Il23

| 00|
125 << =@
4_7 T_i J 19 12.5 +_7
N I
‘ 535 | 1 & e ‘
53 80 s
ép/ 10 40 X-(ﬁ
O e :}”
0k 0T J J A ©
g 3046 2
P &
B4 64.2 %[ f@\
[}
2 @
= o =

2154.802/100

2154.802/180

Scorrevoli tradizionali

33

25.4 7.1 25.4
e It e
54.3 52 125 | 54.3 52
38.9 38.9
2 o~
>/ 40 %
& g o> 40
I ] [ ] —— ¢
| | ‘[ J I 1




2154.803/30-2154.803/60

codice
2154.803/30

2154.803/60

descrizione

Kit di montaggio per chiusure multipunto da 300 mm, composto da: 2 spessori serratura in nylon, 1
distanziale in nylon, 2 spessori ferrogliera in nylon, 1 adattatore per il dispositivo anti-sollevamento
in zama, 2 ferrogliere in acciaio inox 304, 6 viti auto-foranti TS @ 3.5x19 mm in acciaio inox. Adatto
ai profili Domal Slide PA 80.

Kit di montaggio per chiusure multipunto da 600 mm, composto da: 6 spessori serratura in nylon, 1
distanziale in nylon, 3 spessori ferrogliera in nylon, 1 adattatore per il dispositivo anti-sollevamento
in zama, 1 spessore per la sicurezza contro falsa manovra in nylon, 2 ferrogliere in acciaio inox 304,
12 viti auto-foranti TS @ 3.5x19 mm in acciaio inox. Adatto ai profili Domal Slide PA 80.

Scorrevoli tradizionali

34

3.1
10.7
0 F
l (o<}
[$]
(o]

2154.803/30

7.1 25.4 3
28 a0 a8
| 125 &*JL sa3 [PV 1535 52
11L]52 <2
22.9 :
N g é‘y
<F|
535 || n — .
80 CE mf -
- > — ‘camums |
) T_L_T m12.5 T:‘f $*
. — ]
] 19 RN 535 |
ﬁ 2 80 %
- j& e 5'/ 12.8 40
5.8 1 o a1
4.8 Hl—ra © eSS
-‘ 4_' 1‘7 3dis|| COT LO J :J
&’ 5
i N ¢
j@ﬂ Q By 94_2 m 3
- [Te}

2154.803/60

finiture

pz.
12

12



codice
2154.803/100

2154.803/180

2154.803/100-2154.803/180

descrizione finiture pz.
Kit di montaggio per chiusure multipunto da 1000 mm, composto da: 7 spessori serratura in 12
nylon, 1 distanziale in nylon, 3 spessori ferrogliera in nylon, 1 adattatore per il dispositivo anti-

sollevamento in zama, 1 spessore per la sicurezza contro falsa manovra in nylon, 2 ferrogliere in

acciaio inox 304, 13 viti auto-foranti TS @ 3.5x19 mm in acciaio inox.

Adatto ai profili Domal Slide PA 80.

Kit di montaggio per chiusure multipunto da 1800 mm, composto da: 11 spessori serratura in 6
nylon, 1 distanziale in nylon, 5 spessori ferrogliera in nylon, 1 adattatore per il dispositivo anti-

sollevamento in zama, 1 spessore per la sicurezza contro falsa manovra in nylon, 4 ferrogliere in

acciaio inox 304, 19 viti auto-foranti TS @ 3.5x19 mm in acciaio inox.

Adatto ai profili Domal Slide PA 80.

Scorrevoli tradizionali

35

N
N
<3

N
? ==
0|
T 71 25 i:‘ 23 T AN 1
< © 2 3o
| |
T Lis2 ey .:l:l:.lﬁl
125 | | 54.3 3 125 | 54.3 NUBER
{ 2.9
o~ :@; \2) )
o 40 o .. 40
E = Y1 § & 0~
W = 19 {
) ™)
[t} 0|
—|® $ ‘e Z®
125, o 4 125, -
= ]
o 535 q ‘ 535
80 & 80 -
03 1 40 03
8 puha e | >
= Esjm E::::I %
2l K 2 .
o « b o T W o8
" I 4.0 3 A 2
By ) X
o ©0 o

2154.803/100

2154.803/180



2154.804/30-2154.804/60

codice
2154.804/30

descrizione
Kit di montaggio per chiusure multipunto da 300 mm, composto da: 2 spessori serratura in

nylon, 1 distanziale in nylon, 2 spessori ferrogliera in nylon, 1 adattatore per il dispositivo anti-
sollevamento in zama, 2 ferrogliere in acciaio inox 304, 6 viti auto-foranti TS @ 3.5x19 mm in

acciaio inox. Adatto ai profili Triall.co 65 S/65 TT.
Kit di montaggio per chiusure multipunto da 600 mm, composto da: 6 spessori serratura in

2154.804/60

nylon, 1 distanziale in nylon, 3 spessori ferrogliera in nylon, 1 adattatore per il dispositivo anti-

sollevamento in zama, 1 spessore per la sicurezza contro falsa manovra in nylon, 2 ferrogliere in
acciaio inox 304, 12 viti auto-foranti TS @ 3.5x19 mm in acciaio inox.
Adatto ai profili Triall.co 65 S/65 TT.

Scorrevoli tradizionali

36

2154.804/30

53.5

35
50

| —
=

422

12

—
B

@

X

o — | 0|

125 _<|<

0
! 53.5

80

022
= e
O
I e
) of 8
NEVNE:
% By R
L~ \QQ;A

@
-
=

2154.804/60

3
50

315

pz.
12

12



codice
2154.804/100

2154.804/180

71 25.4

2154.804/100-2154.804/180

descrizione finiture pz.

Kit di montaggio per chiusure multipunto da 1000 mm, composto da: 7 spessori serratura in 12
nylon, 1 distanziale in nylon, 3 spessori ferrogliera in nylon, 1 adattatore per il dispositivo anti-

sollevamento in zama, 1 spessore per la sicurezza contro falsa manovra in nylon, 2 ferrogliere in

acciaio inox 304, 13 viti auto-foranti TS @ 3.5x19 mm in acciaio inox.

Adatto ai profili Triall.co 65 S/65 TT.

Kit di montaggio per chiusure multipunto da 1800 mm, composto da: 11 spessori serratura in 6
nylon, 1 distanziale in nylon, 5 spessori ferrogliera in nylon, 1 adattatore per il dispositivo anti-

sollevamento in zama, 1 spessore per la sicurezza contro falsa manovra in nylon, 4 ferrogliere in

acciaio inox 304, 19 viti auto-foranti TS @ 3.5x19 mm in acciaio inox.

Adatto ai profili Triall.co 65 S/65 TT.

Scorrevoli tradizionali

37

128,
5.8
~ o —a 22 —I™~
o @ S —-48 o @
o * e}
é ‘ g 1 F
T 24.6

125 [ 54.3

42.2
12 |
%

D0 6¢
56.6

@
2}
3%

@
-
=

2154.804/100

0>

42.2
2L

56.6

O

@
o2}
N

@
-
=

2154.804/180

o




2154.811/30-2154.811/60

codice
2154.811/30

2154.811/60

descrizione

Kit di montaggio per chiusure multipunto da 300 mm, composto da: 2 spessori serratura in
nylon, 1 distanziale in nylon, 2 spessori ferrogliera in nylon, 1 adattatore per il dispositivo anti-
sollevamento in zama, 2 ferrogliere in acciaio inox 304, 6 viti auto-foranti TS @ 3.5x19 mm in

acciaio inox. Adatto ai profili Skeit 60/Export 60 S.

Kit di montaggio per chiusure multipunto da 600 mm, composto da: 6 spessori serratura in
nylon, 1 distanziale in nylon, 3 spessori ferrogliera in nylon, 1 adattatore per il dispositivo anti-
sollevamento in zama, 1 spessore per la sicurezza contro falsa manovra in nylon, 2 ferrogliere in
acciaio inox 304, 12 viti auto-foranti TS @ 3.5x19 mm in acciaio inox.

Adatto ai profili Skeit 60/Export 60 S.

Scorrevoli tradizionali

38

2154.811/30

52

1 &

%
‘ Il
* 17.9 *
Il L]5.2
22.7
‘J
53.5 q
80 [to)
& = 40
-8
— 4.8
19
| Q 5
o L]

finiture

12.8
a—H‘* pEir=. A
N#F i3 J L1789
S
71 254 93
19
idL) S e i 52
12.5 L 54.3 de 2
227
~ G
QJ (Do';o 40
0 —| o)
125 <|<
e 1 19
! 535 |
) L%——a Q} =
& *TmT* 40 4
o 4 B g
ot - 4
&
E
E B

2154.811/60

pz.
12

12



codice
2154.811/100

2154.811/180

2154.811/100-2154.811/180

descrizione finiture pz.
Kit di montaggio per chiusure multipunto da 1000 mm, composto da: 7 spessori serratura in 12
nylon, 1 distanziale in nylon, 3 spessori ferrogliera in nylon, 1 adattatore per il dispositivo anti-

sollevamento in zama, 1 spessore per la sicurezza contro falsa manovra in nylon, 2 ferrogliere in

acciaio inox 304, 13 viti auto-foranti TS @ 3.5x19 mm in acciaio inox.

Adatto ai profili Skeit 60/Export 60 S.

Kit di montaggio per chiusure multipunto da 1800 mm, composto da: 11 spessori serratura in 12
nylon, 1 distanziale in nylon, 5 spessori ferrogliera in nylon, 1 adattatore per il dispositivo anti-

sollevamento in zama, 1 spessore per la sicurezza contro falsa manovra in nylon, 4 ferrogliere in

acciaio inox 304, 19 viti auto-foranti TS @ 3.5x19 mm in acciaio inox.

Adatto ai profili Skeit 60/Export 60 S.

Scorrevoli tradizionali

254 33 254, a3
S|
1 1Lls2
54.3 297

56.6

«©
)
N

@
-
i

55O
6

s

4l

| ©v

& i
Pany 34 8
B4 N‘i

R

2154.811/100 2154.811/180



2301 2302 2303

2201
codice descrizione finiture pz.
2201 Gruppo di 2 tappi antipolvere in alluminio, 4 blocchetti sigillanti autoadesivi, 4 tappi 10

coprilavorazione, 4 tappi ammortizzatori e 2 tasselli blocca anta in nylon, 4 viti TS @ 3,9x13, 2 viti

TC M5x10 e 2 viti TC @ 4,8x13 in acciaio zincato.
2301 (brevettato) Squadretta in nylon, 1 vite TCEI M5x50 e 1 dado M5 in acciaio zincato, premontata. 200
2302 Squadretta in alluminio pressofuso. 250
2303 Squadretta di allineamento in nylon. 200

Scorrevoli tradizionali

— [ 50 49 16 35
—] N
M B — n
lo 7% N io @ g F:1 @
L . — N L:J
=4 o \ :
O TP = o 22, 19 [ !
4 I Lt
ME 3 o] [o]e i RS s
Ll ] 4 |
E — 1
RN 15 10 /’ [_s10 | ; ] | o 2303
e - ~
. q ) ‘
-
25 118 I

7.5

AATAT
R iz B0 11
11

14.5

10

g L 47
1 L
s )
29.5
O
D
O
;\\
S
o
o

5

#12 [

2201 2301 2302



2203.2 2203.1

codice descrizione finiture pz.
2203.1 Gruppo di 2 tappi antipolvere in nylon, 4 blocchetti sigillanti autoadesivi, 4 10
tappi coprilavorazione, 4 tasselli blocca anta in nylon, 8 squadrette di alline-
amento in nylon, 3 boccole di scarico acqua in nylon, 4 viti autofilettanti TC @
4.2x9.5 in acciaio inox. Adatto ai profili NC 60 Int.

2203.2 Gruppo di 2 tappi antipolvere in nylon, 4 blocchetti sigillanti autoadesivi, 4 10
tappi coprilavorazione, 4 tasselli blocca anta in nylon, 8 squadrette di alline-
amento in nylon, 3 boccole di scarico acqua in nylon, 4 viti autofilettanti TC O
4.2x9.5 in acciaio inox. Adatto ai profili Export 60 S.

Scorrevoli tradizionali

a1

9
T_i
1
22
24

ELT

242

9.5

Ch.25

¢

= %

|
R

22031 2203.2



2203.51/120-2203.51/180

codice
2203.51/120

2203.51/180

2203.52/120

2203.52/180

descrizione

Kit per scorrevole composto da: 4 carrelli art. 2151.1 (portata max 120 Kg) e 1 kit per scorrevoli
art. 2203.1. Adatto ai profili NC 60 Int.

Kit per scorrevole composto da: 4 carrelli art. 2150.1 (portata max 180 Kg) e 1 kit per scorrevoli
art. 2203.1. Adatto ai profili NC 60 Int.

Kit per scorrevole composto da: 4 carrelli art. 2151.1 (portata max 120 Kg) e 1 kit per scorrevoli
art. 2203.2. Adatto ai profili Export 60 S.

Kit per scorrevole composto da: 4 carrelli art. 2150.1 (portata max 180 Kg) e 1 kit per scorrevoli
art. 2203.2. Adatto ai profili Export 60 S.

Scorrevoli tradizionali

2203.52/120-2203.52/180

finiture pz.
10

10
10

10




2315 2312 2311 2307
codice descrizione finiture pz.
2307 Boccola scarico acqua in nylon. 200
2311 Kit di bloccaggio composto di 1 nasello e 1 ferrogliera in zama zincata nera, 2 viti TC O 40
3,9x19 in acciaio inox 304.
2312 Tappi per montante rinforzato in nylon. 100
2315 Tassello guida per ante in nylon. 100

Scorrevoli tradizionali

212 g:i :O: iiiE 28 16.2 25

12.5
1

2307

2311 2312 2315



SCHEMA DI APPLICAZIONE SU

(1) 2154.7/30
2154.7/30X
2154.7/60
2154.7/60X
2154.7/100
2154.7/100X
2154.7/180
2154.7/180X

(2) 2154.801/..
2154.802/..
2154.803/..
2154.804/..
2154.811/..

866.3/7
866.4/7
874.3/7
874.4/7
1610/7

(4) 2154.15/30

2154.15/30X
2154.15/60
2154.15/60X
2154.15/100
2154.15/100X
2154.15/180
2154.15/180X
2154.751/180

(5) 2061

2203.1/2

2203.51/120
2203.51/180
2203.52/120
2203.52/180

(7) 2150.1

21511
21521
2156.1
A29624300



Vasistas scorrevole

45

e SLIDEARTTS Pag. 46

N JANV/0O



2401.1-2401.2

codice
2401.1

2401.2

Vasistas scorrevole

descrizione finiture

Confezione base carrelli sinistri. Gruppo composto da 1 coppia di carrelli in
alluminio, zama pressofusa e acciaio inox, 2 pattini guida, 1 braccio vasistas
sinistro e 1 braccio vasistas destro in acciaio inox e zama, 2 contropiastre
in acciaio inox, spessore viti e 2 rinforzi in nylon nero, 2 viti TORX® (T25) TC
M5x12, 5 viti TORX® (T25) TC 4.8x25, 9 viti TORX® (T25) TC 4.8x50 e 8 viti
TORX® (T20) TS 4.2x25 in acciaio inox. Portata: 2 carrelli max 100 Kg.

Confezione base carrelli destri. Gruppo composto da 1 coppia di carrelli in
alluminio, zama pressofusa e acciaio inox, 2 pattini guida, 1 braccio vasistas
sinistro e 1 braccio vasistas destro in acciaio inox e zama, 2 contropiastre
in acciaio inox, spessore viti e 2 rinforzi in nylon nero, 2 viti TORX® (T25) TC
M5x12, 5 viti TORX® (T25) TC 4.8x25, 9 viti TORX® (T25) TC 4.8x50 e 8 viti
TORX® (T20) TS 4.2x25 in acciaio inox. Portata: 2 carrelli max 100 Kg.

il IIlhI_A-; 5 6]

pz.
1




2406/1100-2406/1400-2406/1700

finiture pz.

codice descrizione

2406/1100 Guide e coperture (L=da 700 a 1100 mm) in alluminio, tappi in zama , 1 1013, 8019, 9005, 9010, BL10, 1
finecorsa in alluminio e nylon. C, F, GR217, NE, SILV, ZE

2406/1400 Guide e coperture (L=da 1101 a 1400 mm) in alluminio, tappi in zama , 1 1013, 8019, 9005, 9010, BL10, 1
finecorsa in alluminio e nylon. C, F, GR217, NE, SILV, ZE

2406/1700 Guide e coperture (L=da 1401 a 17700 mm) in alluminio, tappi in zama , 1 1013, 8019, 9005, 9010, B.MA, 1

BL10, BR5, BR801, C, F, NE,

finecorsa in alluminio e nylon.
SILV, ZE

Vasistas scorrevole

1333333 373

==jon B o o

E
1 Y

= CODICE A B C D E

=

2406/1100 | 2400 [ 1100 | 707 | 1100 | 2400
c 2406/1400 [ 3000 [ 1400 | 1007 | 1400 | 3000
2406/1700 | 3560 [ 1700 | 1307 | 1700 | 3560

]

>

2406/1100-2406/1400-2406/1700



2401.701

codice descrizione

2401.701 Kit composto da 2 rinforzi in alluminio, 2 tappi in zama, 4 viti TORX® (T25)
TC 4.8x25 e 4 viti TORX® (T25) TC M5x12 in acciaio inox.

3200.620R Kit per 4 punti di chiusura destro, in zama zincata bianca, viteria TORX®
in acciaio inox 304 e 430 premontata.

3200.620L Kit per 4 punti di chiusura sinistro, in zama zincata bianca, viteria TORX®

in acciaio inox 304 e 430 premontata.

Vasistas scorrevole

3200.620R-3200.620L

finiture pPz.
1013, 8019, 9005, 9010, B.MA, BL10, 1
BR5, BR801, C, GR217, SILV

Ny

54

2401.701

44
— 20 - .
T

o s

8| "Ho & e
b lg e
1s i




2410.1-2410.2 2410
codice descrizione finiture pz.
2410 Kit di chiusura. Gruppo base (4 punti di chiusura) con rinvii d’ angolo, elementi 5

24101

2410.2

di trasmissione movimento, agganci e punti di chiusura in zama zincata nera,

viteria in acciaio inox 304.

Kit di chiusura. Gruppo base (4 punti di chiusura) con rinvii d’ angolo, elementi 5
di trasmissione movimento, agganci e punti di chiusura in zama zincata nera,

viteria in acciaio inox 304.

Kit di chiusura. Gruppo base (4 punti di chiusura) con rinvii d’ angolo, elementi 5
di trasmissione movimento, agganci e punti di chiusura in zama zincata nera,

viteria in acciaio inox 304.

Vasistas scorrevole




1243.701 1243.702 1243.710 1243.713

codice descrizione finiture pz.
1243.701 Nasello di chiusura, in zama zincata nera, 1 tappo in poliuretano. 40
1243.702 Incontro in zama zincata nera, 1 grano M5x6 in acciaio inox 304, premontato. 40
1243.710 Nasello di chiusura in zama zincata nera, 1 tappo in poliuretano. 40
1243.713 Nasello di chiusura in zama zincata nera, 1 tappo in poliuretano. 40

Vasistas scorrevole

0 N~
‘c_>' ’J 25,8 195 &

1243.710



codice
1243.714
1243.721

1243.725

1243.725 1243.721 1243.714

descrizione finiture pz.
Rinvio d’angolo superiore, in zama zincata nera. 10
Incontro registrabile in zama zincata nera, 2 grani M5x12 e 1 vite TS M4x8 in 40
acciaio inox 304, premontati.

Incontro registrabile in zama zincata nera, 1 grano M5x6 in acciaio inox 304, 40
premontato.

Vasistas scorrevole

O
™

1243.721




1243.790 1246.703

codice descrizione
1243.790 Rinvio d’angolo superiore, in zama zincata nera.
1246.703 Rinvio d’angolo superiore, in alluminio e zama zincata nera.

Vasistas scorrevole

11

4

Saine)
X
E

8 54

1243.790

finiture

pz.
10

10




3200.820R-3200.820L 3200.810

codice
3200.810

3200.820R

3200.820L

descrizione finiture pz.
(brevettato) Chiusura intermedia in zama zincata bianca, viteria in acciaio 40
inox 304 e 430, premontata, incontro regolabile.

(brevettato) Kit per 6 punti di chiusura destro in zama zincata bianca, viteria 5
in acciaio inox 304 e 430 premontata.

(brevettato) Kit per 6 punti di chiusura sinistro in zama zincata bianca, viteria 5

in acciaio inox 304 e 430 premontata.

Vasistas scorrevole




2401.901 2401.902

codice descrizione finiture pz.

2401.901 Dima di foratura per supporto carrelli, in nylon nero, con boccole in acciaio 1
co-stampato.

2401.902 Dima di posizionamento per rientro anta fisso, in nylon nero. 1

Vasistas scorrevole

145 20 ) 104,6
65,3
l{)h G
©
10
5 &l
= 6
8
0]
NS @55 100 4 ——
S /TN
: 4 A E53
101,6
14 25 50 34 34 34 50

2401.901 2401.902



3200.956 2406.902 2406.901

finiture pPz.

codice descrizione

2406.901 Dima di foratura per guide superiori, in nylon nero, con boccole in acciaio co-stampato. 1
2406.902 Dima di posizionamento per binario inferiore, in nylon nero e acciaio zincato bianco. 1
3200.956 Dima di posizionamento accessori in nylon marrone.

Vasistas scorrevole

2406.901

- T

Art. 3200.956
) L , 2406.902

285

13 | 11

149

3200.956



2401.800

codice
2401.800
2406.701

Vasistas scorrevole

2406.701
descrizione finiture pz.
Braccio supplementare in acciaio inox e zama zincato bianco.
Copertura carter in alluminio e nylon. Da utilizzare per applicazione su 1013, 8019, 9005, 9010, B.MA, 1
finestre. BL10, C, F, NE, SILV, ZE

2401.800

2406.701



2401.805

codice descrizione finiture pz.
2401.805 Rientro anta sganciabile in zama, tappino e manico in nylon. 5

Vasistas scorrevole

2401.805



SCHEMI TECNICI art. 2410

Art. 1200/7 - 1203/7

Art. 3100.821

Dimensioni anta/ Leaf dimensions/ Dimensions du
vantail/ Dimensiones de la hoja/ FliigelmaRe/

Pz.
P
Descrizione/ Description/ Description/ Descripcion/ Art. Pcs. a3mepel cTeopki
Beschreibung/ Onucaxuve AprT. St. | L 700 1101 1401
58 WT. [ mm 1100 1400 1700

H | 850 | 1401 | 850 | 1401 [ 850 [ 1401
mm| 1400 | 2700 | 1400 | 2700 | 1400 [ 2700

Kit carrelli sinistri/ Kit of left hand rollers/ Kit chariots gauches/ Kit de carros 24011 1
izquierdos/ Kipp-Schiebe Kit links/ KomnnekT 6eryHKoB 1 HOXHUL, '
1 1 1 1 1 1
Kit carrelli destri/ Kit of right hand rollers/ Kit chariots droits/ Kit de carros 2401.2 1
derechos/ Kipp-Schiebe Kit rechts/ Komnnekt 6eryHKoB 1 HOXHULL ’
) ) Rail ) 2406/1100( 1 1 1

e oo sl scoorenerts 2090 [zatenaoo] ]

¢ g enpasnriotine wkp 2406/1700] 1 1 1
Kit di chiusura/ Closing kit/ Kit de fermeture/ Kit de cierre/ VerschluR-Set/ 2410 5 1 1 1 1 1 1
KomnnekT 3annpanus
Nasello di chiusura / Locking piece / Verrouilleur / Cierre / Verriegelungsteil / 1243.710 | 40 5 5
3anupatowias yacTb
Incontro registrabile / Adjustable keeper / Gache réglable / Punto de cierre 1243.721 | 40 2 2 5 4

regulable / Verstellbares VerschlieRteil / Perynupyemas otBeTHast nnaHka

Rinvio d'angolo superiore / Upper corner drive / Renvoi d'angle supérieur /
Angulo de reenvio superior / Eckumlenkung oben / BepxHuii yrnosoi 1243.790 | 10 1 1 1
nepekno4yarerns




SCHEMI TECNICI art. 2410.1 - 2410.2

Art. Dimensioni anta/ Leaf dimensions/ Dimensions du
ApT. Pz vantail/ Dimensiones de la hoja/ Fligelmale/
Descrizione/ Description/ Description/ Descripcion/ Pcs. Pasmepe! cTBopKU
Beschreibung/ Onucanue St.[L 700 1101 1401
R 40 R50 (WT.|{mm 1100 1400 1700
H | 850 [ 1401 [ 850 | 1401 | 850 | 1401
mm | 1400 | 2700 | 1400 | 2700 | 1400 | 2700
Kit carrelli sinistri/ Kit of left hand rollers/ Kit chariots gauches/ Kit de carros 2401 1 1
izquierdos/ Kipp-Schiebe Kit links/ KomnnekT 6eryHKoB 1 HOXHWL, '
1 1 1 1 1 1
Kit carrelli destri/ Kit of right hand rollers/ Kit chariots droits/ Kit de carros 24012 1
derechos/ Kipp-Schiebe Kit rechts/ Komnnekt 6eryHKoB 1 HOXHML, ’
) ) ) i 2406/1100 1 1 1
Guide e coperture/ Guides and covers/ Rails et recouvrements/ Guias y
coberturas/ Flihrung und Abdeckung/ HanpaenstoLiue 1 KpblILLKn 2406/1400 ! ! !
g grranp tne nkp 2406/1700 1 1 1
Kit di chiusura/ Closing kit/ Kit de fermeture/ Kit de cierre/ Verschlu3-Set/ 2410 1 24102 5 1 1 1 1 1 1
KomnnekT 3anupanus
Nasello di chiusura / Locking piece / Verrouilleur / Cierre /
Verriegelungsteil / 3anupatoLas yactb 1243.701|1243.713( 40 2 2
Incontro registrabile /Adjustablelkeep.er/ Gache réglable / Punto de cierre 1243.725 40 2 2 2 4
regulable / Verstellbares Verschliefteil / Perynupyemas oteeTHas nnaHka
Rinvio d'angolo superiore / Upper corner drive / Renvoi d'angle supérieur /
Angulo de reenvio superior / Eckumlenkung oben / BepxHuii yrnosoi 1246.703|1243.714| 10 1 1 1
nepeknoyaTens

59



SCHEMI TECNICI art. 3200.620R/L

I L=700 + 1400 H=850 = 1400
L =
r—> e S
=
| 5 ®
- %ﬁj: H A
_@ 850 |+]1049| 600
1050(+|1249| 800
| 1250(+]1400{1000
% %
L B|(D
700 (+]| 899 400
900 (+]1099| 600
1100]|+[1299| 800
1300|+(1400{ 1000

BM@__@ —

=t
II L=1401 + 1700 H=850 =+ 1400
60 . -
\ dﬂg ag £
I
= %ﬁ:: m H A
‘@ 850 [+]1049| 600
1050| +[1249] 800
’ g @ 1250 +[1400]1000
L B|D
1 1401[+[1499[ 1000
1500[+|1700[ 1200




SCHEMI TECNICI art. 3200.620R/L

III

L=700 + 1400

H=1401 + 2650

=
- T
=
. A H C
1401[+1449[1000| [1401]<[1699[ 600 (C)—
1450] +[1649]1200| [1700[ +[2099] 800
—(A)  [1650]=[1849[1400| [2100]+[2499[1000
1850] +[2049]1600| [2500] +[2650[1200
B 2050] +[2249[1800
g 2250| +[2449]2000 [
2450[ +[2650[2200 §
B(D
' 700]+] 899 [ 400
900 [+[1099[ 600
1100[ +[1299] 800
1300] +[1400] 1000

EELL_E_G

=t

IV

L=1401 + 1700

H=1401 + 2650

T |

“ A H ¢ | ©

1401 +[1449[1000] [1401| +[1699| 600

—(A)  [1450]+[1649[1200| [1700]+[2099] 800

1650 +|1849]1400| |2100) +|2499(1000

] 1850 +|2049]1600| [2500] +|2650{ 1200
8 2050] +|2249|1800

| [2250| +|2449|2000 i
2450] +]2650]2200
‘ B|D
1401[+|1499| 1000
1500 +|1700] 1200
E@ E @ =
o

=

61



SCHEMI TECNICI art. 2401.805

]
65

62




Alzante scorrevole

63
SLIDEART LS Pag. 64



2451/300-2451.10/300-2452.10/300-2451.1/300

codice descrizione finiture pz.
2451/300 Kit carrelli da 300 Kg composto da: 1 carrello angolare e 1 carrello lineare 1
in zama con verniciatura protettiva in Teflon e acciaio inox 430, cuscinetti in
acciaio cromato e ruote in nylon.

2451.10/300 Kit carrelli da 300 Kg composto da: 1 carrello angolare e 1 carrello lineare 1
in zama con verniciatura protettiva in Teflon e acciaio inox 430, cuscinetti in
acciaio inox 630 e ruote in nylon.

2452.10/300 Kit carrelli da 300 Kg composto da: 1 carrello angolare e 1 carrello lineare 1
in zama con verniciatura protettiva in Teflon e acciaio inox 430, cuscinetti e
lamiera in acciaio inox 304, ruote in nylon.

2451.1/300 Kit carrelli da 300 Kg composto da: 1 carrello angolare e 1 carrello lineare 1
in zama con verniciatura protettiva in Teflon e acciaio inox 430, cuscinetti in
acciaio cromato e ruote in nylon. Per binari con sagoma a “V”.

Alzante scorrevole

L’”ﬁ’-’_f

2451/300-2451.10/300-2452.10/300 2451.1/300



2451/400-2451.10/400-2452.10/400-2451.1/400

codice descrizione finiture pz.
2451/400 Kit carrelli aggiuntivi per portata da 400 Kg composto da: 2 carrelli intermedi 1
in zama con verniciatura protettiva in Teflon e acciaio inox 430, cuscinetti
in acciaio cromato, ruote in nylon, 2 piastrine in acciaio inox e 4 perni di
connessione @ 6.10x17.6 in acciaio inox.

2451.10/400 Kit carrelli aggiuntivi per portata da 400 Kg composto da: 2 carrelli intermedi 1
in zama con verniciatura protettiva in Teflon e acciaio inox 430, cuscinetti
in acciaio inox 630, ruote in nylon, 2 piastrine in acciaio inox e 4 perni di
connessione @ 6.10x17.6 in acciaio inox.

2452.10/400 Kit carrelli aggiuntivi per portata da 400 Kg composto da: 2 carrelli intermedi 1
in zama con verniciatura protettiva in Teflon e acciaio inox 430, cuscinetti e
lamiera in acciaio inox 304, ruote in nylon, 2 piastrine in acciaio inox e 4 perni
di connessione @ 6.10x17.6 in acciaio inox.

2451.1/400 Kit carrelli aggiuntivi per portata da 400 Kg composto da: 2 carrelli intermedi 1
in zama con verniciatura protettiva in Teflon e acciaio inox 430, cuscinetti
in acciaio cromato, ruote in nylon, 2 piastrine in acciaio inox e 4 perni di
connessione @ 6.10x17.6 in acciaio inox. Per binari con sagoma a “V”.

Alzante scorrevole

17,7

- - =
. - :
B¢ oy =0 4,
== [ — o= T
3 %

52,5

| \{}—&\E mmm[g 5 QQ;.\
38 4. _%g_ Lo DBDJE@ ws L \{}2;9'—\ el

2451/400-2451.10/400-2452.10/400 2451.1/400



2451.701/90
2452.701/90
2451.701/150
2452.701/150
2451.701/220
2452.701/220

codice descrizione

2451.701/90

Barra di connessione carrelli da 895 mm in acciaio inox.

Versione 300 Kg: per porte con larghezza da 700 mm a 1600 mm.
Versione 400 Kg: per porte con larghezza da 1250 mm a 2100 mm.

2452.701/90
2451.701/150

Come 2451.701/90 ma in acciaio inox 304.
Barra di connessione carrelli da 1500 mm in acciaio inox.

Versione 300 Kg: per porte con larghezza da 1601 mm a 2200 mm.
Versione 400 Kg: per porte con larghezza da 2101 mm a 2700 mm.

2452.701/150
2451.701/220

Come 2451.701/150 ma in acciaio inox 304.
Barra di connessione carrelli da 2200 mm in acciaio inox.

Versione 300 Kg: per porte con larghezza da 2201 mm a 3000 mm.
Versione 400 Kg: per porte con larghezza da 2701 mm a 3400 mm.

2452.701/220

Alzante scorrevole

Come 2451.701/220 ma in acciaio inox 304.

1
476 20

895

2451.701/90-2452.701/90

2200

Sl "

oo, []

E % R
I I

1381 20 26,1 L

2451.701/220-2452.701/220

finiture

pz.
1

Lo

R

| |
S
| I

i
681 29
‘ 1500

26,1

2451.701/150-2452.701/150



codice descrizione

2453.137/17 Serratura alzante con entrata da 37.5 mm, non predisposta per cilindro, max
3 punti di chiusura, in alluminio anodizzato naturale e acciaio inox, 2 inserti
filettati M5x15 in ottone nichelato, 1 tappo copri-foro in nylon grigio. Per porte
con altezza 1000 mm a 1800 mm.

2454.437/17 Serratura alzante con entrata da 37.5 mm, non predisposta per cilindro, max
3 punti di chiusura, in acciaio inox 304 verniciato koflux nero, 2 inserti filettati

M5x15 in ottone nichelato, 1 tappo copri-foro in nylon grigio. Per porte con
altezza 1000 mm a 1800 mm.

2453.137/17-2454.437/17

finiture pz.
1

Alzante scorrevole

1700
1160

1200,5
T

599,8

T TR

=

243

455

PSA

216

2453.137/17-2454.437/17



2453.37/20-2454.337/20-2453.137/20-2454.437/20

codice

2453.37/20

2454.337/20

2453.137/20

2454.437/20

descrizione finiture
Serratura alzante con entrata da 37.5 mm, predisposta per cilindro, max 4 punti di chiusura,
in alluminio anodizzato naturale e acciaio inox, 2 inserti filettati M5x15 in ottone nichelato.
Per porte con altezza da 1801 mm a 2325 mm.

Serratura alzante con entrata da 37.5 mm, predisposta per cilindro, max 4 punti di chiusura,
in acciaio inox 304, 2 inserti filettati M5x15 in ottone nichelato. Per porte con altezza da 1801
mm a 2325 mm.

Serratura alzante con entrata da 37.5 mm, non predisposta per cilindro, max 4 punti di
chiusura, in alluminio anodizzato naturale e acciaio inox, 2 inserti filettati M5x15 in ottone
nichelato, 1 tappo copri-foro in nylon grigio. Per porte con altezza da 1801 mm a 2325 mm.
Serratura alzante con entrata da 37.5 mm, non predisposta per cilindro, max 4 punti

di chiusura, in acciaio inox 304 verniciato koflux nero, 2 inserti filettati M5x15 in ottone
nichelato, 1 tappo copri-foro in nylon grigio. Per porte con altezza 1801 mm a 2325 mm.

Alzante scorrevole

IE:3

599,8

1200,5

1592,5

2185

216

=
=cmmr===—am —/

1570

2453.37/20-2454.337/20-2453.137/20-2454.437/20

pz.



2454.337/23

2453.137/23

2454.437/23

2375

1897,5

1200,5

902,3

599,8

2453.37/23-2454.337/23-2453.137/23-2454.437/23

descrizione

Serratura alzante con entrata da 37.5 mm, predisposta per cilindro, max 4 punti di chiusura,
in alluminio anodizzato naturale e acciaio inox, 2 inserti filettati M5x15 in ottone nichelato.
Per porte con altezza da 2326 mm a 2700 mm.

Serratura alzante con entrata da 37.5 mm, predisposta per cilindro, max 4 punti di chiusura,
in acciaio inox 304, 2 inserti filettati M5x15 in ottone nichelato.
Per porte con altezza da 2326 mm a 2700 mm.

Serratura alzante con entrata da 37.5 mm, non predisposta per cilindro, max 4 punti di
chiusura, in alluminio anodizzato naturale e acciaio inox, 2 inserti filettati M5x15 in ottone
nichelato, 1 tappo copri-foro in nylon grigio. Per porte con altezza da 2326 mm a 2700 mm.
Serratura alzante con entrata da 37.5 mm, non predisposta per cilindro, max 4 punti

di chiusura, in acciaio inox 304 verniciato koflux nero, 2 inserti filettati M5x15 in ottone
nichelato, 1 tappo copri-foro in nylon grigio. Per porte con altezza 2326 mm a 2700 mm.

Alzante scorrevole

=

=
1870

2453.37/23-2454.337/23-2453.137/23-2454.437/23



codice
2453.37/30

2454.337/30

2453.137/30

2454.437/30

o
)
<

Alzante scorrevole

2453.37/30-2454.337/30-2453.137/30-2454.437/30

descrizione finiture

Serratura alzante con entrata da 37.5 mm, predisposta per cilindro, max 5 punti di
chiusura, in alluminio anodizzato naturale e acciaio inox, 2 inserti filettati M5x15 in ottone
nichelato. Per porte con altezza da 2701 mm a 3100 mm.

Serratura alzante con entrata da 37.5 mm, predisposta per cilindro, max 5 punti di
chiusura, in acciaio inox 304, 2 inserti filettati M5x15 in ottone nichelato.
Per porte con altezza da 2701 mm a 3100 mm.

Serratura alzante con entrata da 37.5 mm, non predisposta per cilindro, max 5 punti di
chiusura, in alluminio anodizzato naturale e acciaio inox, 2 inserti filettati M5x15 in ottone
nichelato, 1 tappo copri-foro in nylon grigio.

Per porte con altezza da 2701 mm a 3100 mm.

Serratura alzante con entrata da 37.5 mm, non predisposta per cilindro, max 5 punti

di chiusura, in acciaio inox 304 verniciato koflux nero, 2 inserti filettati M5x15 in ottone
nichelato, 1 tappo copri-foro in nylon grigio. Per porte con altezza 2701 mm a 3100 mm.

216

2453.37/30-2454.337/30-2453.137/30-2454.437/30

pz.



1606.1

1606.2
codice descrizione finiture pz.
1606.1 Maniglione singolo ambidestro, manico in alluminio e base in zama zincata e 9005, 9010, BL10, C, F, HS 1
nylon, 2 boccole di fissaggio in ottone nichelato, 1 albero quadro 10x60 mm
in acciaio zincato, 1 placca di copertura cieca in alluminio e 2 viti di fissaggio
M5x50 in acciaio zincato.
1606.2 Maniglione singolo ambidestro, manico in alluminio e base in zama zincata 1013, 9005, 9010, B.MA, BL10, 1
C, F, HS, SILV

e nylon, 1 albero quadro 10x60 mm in acciaio zincato, 1 placca di copertura
cieca in alluminio, 1 vaschetta esterna di trascinamento in zama e 2 viti di

fissaggio M5x75 in acciaio zincato.

Alzante scorrevole

34,6 8 81,6 34,6
i 132 26 mj:f 0_
1)
— iy NI T
R M
% = Y ’?@9\
©
olg =+ -
| o
9] 3]
3 -

155,6

34 ZjL

N| I/ §" , 61 \ L/ ! 3_
@ 8 ey
7
==/
- L

1606.1 1606.2



1606.30

codice descrizione finiture pz.
1606.30 Maniglione doppio ambidestro, manici in alluminio e basi in zama zincata e 1013, 8019, 9005, 9010, B.MA, 1
nylon, 1 albero quadro 10x105 in acciaio zincato, 2 placche di copertura in BL10, C, F, HS, SILV

alluminio con foro cilindro e 2 viti di fissaggio M5x80 in acciaio zincato.

Alzante scorrevole

34,6 81,6 8 8. 81,6
13,2 1 13,2
»JE Ry
~ =
«©]
© [N
0|
©
b1
b
)
i
) 1 L
N
] 80
15}
@
[t}
=
*ﬂor 105

1606.30



1606.701

1606.702

codice descrizione finiture pz.
1606.701 Placca di copertura cieca in alluminio. C, F, HS 1
1606.702 Placca di copertura con foro cilindro in alluminio. C,F HS 1

Alzante scorrevole

S T

S
\4 \4
N, @
— 1 - J [
34,6 13,2 34,6 13,2
r‘——‘ — —— — - ——

1606.701 1606.702



2451.705

codice
2451.705
2451.710
2453.700

2451.710 2453.700

descrizione

Kit guida asta di connessione carrelli in nylon nero.

Kit ferrogliera anta centrale in zama zincata.

Kit di 2 naselli di chiusura da 22 mm in acciaio inox 304 per legno.

Alzante scorrevole

finiture pz.
10

1

10

I

(o2}

T

! 11,8 58

Il I ‘

N 0 AN 1 .

3 | [ L ear —=
L i
H N 35
== g8 :

et 22 =
3 2451.710 2453.700
33

2451.705

1
SR



2453.703 2453.702 2453.701

codice descrizione finiture pz.

2453.701 Kit di 2 naselli di chiusura da 16 mm in ottone nichelato. 10
2453.702 Kit di 2 naselli di chiusura da 17 mm in ottone nichelato. 10
2453.703 Kit di 2 naselli di chiusura da 24 mm in ottone nichelato. 10

Alzante scorrevole

it

i
L
b |
.

OO

il

beas
- A
T, 7L ‘F W N ﬁ 3 7 | J
B JJL & o —
2453.701 2453.702

24

.
ses

2453.703



2453.704

codice

2453.704
2453.705
2453.706
2453.707

2453.705 2453.706 2453.707

descrizione

Kit di 2 naselli di chiusura da 22 mm in ottone nichelato.

Kit di 2 naselli di chiusura da 15 mm in ottone nichelato.

Kit di 2 naselli di chiusura per microventilazione da 15 mm in ottone nichelato.
Kit di 2 naselli di chiusura da 14.5 mm in ottone nichelato.

Alzante scorrevole

B
s (=17 = T & S
L Tl - ik
Pl JJL -
2453.704 2453.705

GI=

27,5

2453.707

finiture

pz.
10

10
10
10

24




2453.799/1

2453.711

codice descrizione

2453.709 Kit di 2 naselli di chiusura da 11 mm in ottone nichelato.
2453.710 Kit di 2 naselli di chiusura da 13.5 mm in ottone nichelato.
2453.711 Kit di 2 naselli di chiusura da 24.5 mm in ottone nichelato.

2453.799/1 Kit di 2 spessori 37x13x1 mm per naselli di chiusura, in acciaio inox.

2453.710

2453.709

finiture

pz.
10

10
10
10

Alzante scorrevole

= = 2 R
L e s

20,5

R |
7

&
24

2453.710

——‘13[‘— 1
IR
—

N~
i (3]

P —

1

2453.799/1

©w ar—_| o
mr%ﬁ_\%‘_
S *
S B
37,5
2453.711

37

=Yy
SN

—

24

DE

\SUE




2453.800-2453.801

codice descrizione finiture

2453.800 Kit minuteria e adattatori da 14.5 mm composto da: 1 blocco distanziale
da 14.5 mm in alluminio estruso grezzo, 1 vite autofilettante TS O 4.8x20
in acciaio inox 410, 8 distanziali da 14.5 mm in nylon grigio, 2 perni di
connessione @ 6.10x17.6 in acciaio inox, 1 vite di connessione carrello/
serratura TS M5x13 in acciaio inox 410, 10 viti cremonese autoforanti TS O
4.2x56 in acciaio inox 410 dacrotized e 6 viti autoforanti di fissaggio carrello
TS O 4.2x32 in acciaio inox 410 dacrotized.

2453.801 Kit minuteria e adattatori da 15.8 mm composto da: 1 blocco distanziale
da 15.8 mm in alluminio estruso grezzo, 1 vite autofilettante TS @ 4.8x20
in acciaio inox 410, 8 distanziali da 15.8 mm in nylon grigio, 2 perni di
connessione @ 6.10x17.6 in acciaio inox, 1 vite di connessione carrello/
serratura TS M5x13 in acciaio inox 410, 10 viti cremonese autoforanti TS O
4.2x56 in acciaio inox 410 dacrotized e 6 viti autoforanti di fissaggio carrello
TS O 4.2x32 in acciaio inox 410 dacrotized.

Alzante scorrevole

[

{
15,8
{

{

14,5
e L—
80
jus)
o
80
2AS
NP

21,8 21,8

17 14,5 17 15,8

28
=
:
o
28
=

2453.800 2453.801

pz.



2453.803
codice descrizione finiture
2453.802 Kit minuteria e adattatori da 18.8 mm composto da: 1 blocco distanziale

2453.803

da 18.8 mm in alluminio estruso grezzo, 1 vite autofilettante TS O 4.8x20

in acciaio inox 410, 8 distanziali da 18.8 mm in nylon grigio, 2 perni di
connessione @ 6.10x17.6 in acciaio inox, 1 vite di connessione carrello/
serratura TS M5x13 in acciaio inox 410, 10 viti cremonese autoforanti TS O
4.2x56 in acciaio inox 410 dacrotized e 6 viti autoforanti di fissaggio carrello
TS O 4.2x32 in acciaio inox 410 dacrotized.

Kit minuteria e adattatori da 20.5 mm composto da: 1 blocco distanziale

da 20.5 mm in alluminio estruso grezzo, 1 vite autofilettante TS @ 4.8x30 in
acciaio inox 410, 8 distanziali da 20.5 mm in alluminio estruso grezzo, 2 perni
di connessione @ 6.10x17.6 in acciaio inox, 1 vite di connessione carrello/
serratura TS M5x13 in acciaio inox 410, 10 viti cremonese autoforanti TS @
4.2x56 in acciaio inox 410 dacrotized e 6 viti autoforanti di fissaggio carrello
TS O 4.2x32 in acciaio inox 410 dacrotized.

2453.802

pz.
1

Alzante scorrevole

28
b

2453.802

I

i) 0 il
N I N

2 _ 1 o

[ee]

0
o L] 21,8 .
L] B} .
N
17 18,8 . 17 20,5

2453.803



2453.804 2453.805

codice
2453.804

2453.805

descrizione finiture pz.
Kit minuteria e adattatori da 23 mm composto da: 1 blocco distanziale 1
da 23 mm in alluminio estruso grezzo, 1 vite autofilettante TS @ 4.8x30 in

acciaio inox 410, 8 distanziali da 23 mm in alluminio estruso grezzo, 2 perni

di connessione @ 6.10x17.6 in acciaio inox, 1 vite di connessione carrello/

serratura TS M5x13 in acciaio inox 410, 10 viti cremonese autoforanti TS O

4.2x56 in acciaio inox 410 dacrotized e 6 viti autoforanti di fissaggio carrello

TS O 4.2x32 in acciaio inox 410 dacrotized.

Kit minuteria e adattatori da 25 mm composto da: 1 blocco distanziale da 25 1
mm in alluminio estruso grezzo, 1 vite autofilettante TS @ 4.8x30 in acciaio

inox 410, 8 distanziali da 25 mm in nylon grigio, 2 perni di connessione &

6.10x17.6 in acciaio inox, 1 vite di connessione carrello/serratura TS M5x13 in

acciaio inox 410, 10 viti cremonese autoforanti TS @ 4.2x65 in acciaio inox 410

dacrotized e 6 viti autoforanti di fissaggio carrello TS @ 4.2x32 in acciaio inox

410 dacrotized.

Alzante scorrevole

28
G

2453.804

2 T Ll ] :
S e ]
o
[ee] o
[ee]
Yo
- = J N | N E—
i 21,8
17 23 17 25

Q
=)

28
b

2453.805



2453.807

codice
2453.806

2453.807

descrizione

Kit minuteria e adattatori da 30 mm composto da: 1 blocco distanziale da 30
mm in alluminio estruso grezzo, 1 vite autofilettante TS @ 4.8x30 in acciaio
inox 410, 8 distanziali da 30 mm in nylon grigio, 2 perni di connessione O
6.10x17.6 in acciaio inox, 1 vite di connessione carrello/serratura TS M5x13
in acciaio inox 410, 10 viti cremonese autoforanti TS @ 4.2x70 in acciaio inox
410 dacrotized e 6 viti di fissaggio carrello AF TS TGX UNI 6955 ©@4.2x38 in
acciaio inox 410 dacrotized.

Kit minuteria e adattatori da 177 mm composto da: 1 blocco distanziale

da 17 mm in alluminio estruso grezzo, 1 vite autofilettante TS @ 4.8x20 in
acciaio inox 410, 8 distanziali da 17 mm in alluminio estruso grezzo, 2 perni
di connessione @ 6.10x17.6 in acciaio inox, 1 vite di connessione carrello/
serratura TS M5x13 in acciaio inox 410, 10 viti cremonese autoforanti TS @
4.2x56 in acciaio inox 410 dacrotized e 6 viti autoforanti di fissaggio carrello
TS O 4.2x32 in acciaio inox 410 dacrotized.

2453.806

finiture

28
Sa—

2453.806

7%97 21,8
o
©
)
® L
1] ©
~
17 30
36,1
IRIE
~
2453.807

215
NP

80

pz.
1

Alzante scorrevole




S S L I EEE ]

2453.808 2453.810-2453.810KB
codice descrizione finiture pz.
2453.808 Kit minuteria senza adattatori e blocco distanziale composto da: 1 vite autofilettante 1

2453.810
2453.810KB

TS O 4.8x20 in acciaio inox 410, 2 perni di connessione @ 6.10x17.6 in acciaio inox, 1

vite di connessione carrello/serratura TS M5x13 in acciaio inox 410, 10 viti cremonese

autoforanti TS O 4.2x38 in acciaio inox 410 dacrotized e 6 viti autoforanti di fissaggio

carrello TS @ 4.2x32 in acciaio inox 410 dacrotized.

Prolunga da 625 mm per serratura, in alluminio anodizzato naturale e acciaio inox. 1
Prolunga da 625 mm per serratura, in acciaio inox 304 verniciato Koflux nero. 1

Alzante scorrevole

2453.808

1146

26 20
il 1
9 758

-

936 [ 110 | 4214 1 <

<@
-
N

2453.810-2453.810KB



2453.820 2453.815

codice descrizione finiture pz.

2453.815 Arrresto anta in nylo nero e acciaio inox, 2 viti autoforanti TS @ 4.2x43 in 1
acciaio inox 410 Dacrotized.

2453.820 Terminale frontale superiore in nylon nero. 1

Alzante scorrevole

$6_1
o1

Jdles
3%
©

55

25,5

24,1

1

T
‘@
3
353

65
Lo |

2453.820

2453.815



2453.821 2453.822

codice descrizione finiture pz.
2453.821 Guida superiore posteriore con paracolpi in nylon nero. 1
2453.822 Guida superiore posteriore senza paracolpi in nylon nero. 1

Alzante scorrevole

T 4 =34= ML
—~ 2
«© ! ! N
i o ley | ®
- <
o
Lol S B
1 o~
lo) -
51 [se
g R b — &
35
36,1 =44=
=44= 20,8 22

31

74
68

49,2

g@ﬁ @

2453.821 2453.822




codice
2453.823
2453.824

2453.824

descrizione
Tappo di copertura posteriore inferiore con paracolpi in nylon nero.
Tappo di copertura posteriore inferiore senza paracolpi in nylon nero.

2453.823

finiture pz.

Alzante scorrevole

22

46
634 T

95

31,6

2453.823

2453.824

yizzq|
t

69,5

SN
4,2 L

-
N



2453.850
2453.851
2453.852

codice
2453.850

2453.851

2453.852

2453.853

2453.854

2453.853
2453.854

descrizione finiture
Kit adattatori da 14.5 mm composto da: 2 blocchi distanziali da 14,5 mm in nylon grigio e 2 viti
cremonese autoforanti TS @ 4.2x56 in acciaio inox 410 dacrotized.

Kit adattatori da 15.8 mm composto da: 2 blocchi distanziali da 15,8 mm in nylon grigio e 2 viti
cremonese autoforanti TS @ 4.2x56 in acciaio inox 410 dacrotized.

Kit adattatori da 18.8 mm composto da: 2 blocchi distanziali da 18,8 mm in nylon grigio e 2 viti
cremonese autoforanti TS @ 4.2x56 in acciaio inox 410 dacrotized.

Kit adattatori da 20.5 mm composto da: 2 blocchi distanziali da 20,5 mm in alluminio estruso
grezzo e 2 viti cremonese autoforanti TS @ 4.2x56 in acciaio inox 410 dacrotized.

Kit adattatori da 23 mm composto da: 2 blocchi distanziali da 23 mm in alluminio estruso
grezzo e 2 viti cremonese autoforanti TS @ 4.2x56 in acciaio inox 410 dacrotized.

Alzante scorrevole

5
)
5
)

21,8

28
S

2453.850

S 2
N | 0
& ala nln 218 21,8
© © @
T & 2
f . .
21,8 21,8 «
2453.853 2453.854

28
S
28

2453.851 2453.852

pz.



2453.901 2453.857 2453.855

2453.856

codice descrizione finiture pz.

2453.855 Kit adattatori da 25 mm composto da: 2 blocchi distanziali da 25 mm in nylon grigio e 2 viti 1
cremonese autoforanti TS @ 4.2x65 in acciaio inox 410 dacrotized.

2453.856 Kit adattatori da 30 mm composto da: 2 blocchi distanziali da 30 mm in nylon grigio e 2 viti 1
cremonese autoforanti TS @ 4.2x70 in acciaio inox 410 dacrotized.

2453.857 Kit adattatori da 177 mm composto da: 2 blocchi distanziali da 177 mm in alluminio estruso 1
grezzo e 2 viti cremonese autoforanti TS @ 4.2x56 in acciaio inox 410 dacrotized.

2453.901 Dima per naselli in zama zincata. 1

Alzante scorrevole

ﬁ )
L
Lﬂ
4
i i-i‘p

=d
= O 2
e} o (3]
N (s2) JJL
& . 12| 12
@10
21,8 21,8 —

. @10 L

2453.855 2453.856 2453.857 2453.901

28
b
28




RIEPILOGO COMPONENTI

w0 —————

COMPONENTI:

1+5

Maniglia interna e vaschetta di trascinamento

Serratura alzante

Kit carrelli da 300 Kg con cuscinetti e ruote

8 Kit carrelli aggiuntivi per portata da 400 Kg
9 Barre di connessione carrelli
10 Kit naselli di chiusura
11+17 | Kit minuteria e adattatori
18 Terminale frontale superiore

©---

|
|
|
|
I
7







N JANV/0O

®
Q Paper from

responsible sources
Em%g FSC® C004467

9507.907 - REV. O - 2120218



